C:# Hcnonp30BaHue pacipeenuTeIbHOTO 3aK0Ha IPU ACJICHUN  Mms:

Pemure Kaabli IMPUMEP, HCITOJIB3YH 3aKOH pacrpeae/JicHUusI NPpA AC€JICHUH.
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ﬂh Hcnonp3oBanue pacupCacInuTCIbHOIO 3aKOHaA IIpU ACJICHUN Nwms: Kill04 K npaBHJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxablii npuMep, MCIOJIb3YH 3aKOH pacnpeaesjeHus NpH JeJIeHUH. OTBeTHI
1) L5 2) L2 =
65:5 51:3 . 13
50 :5= 10 30 :3= 10
15 :5= 3 21 :3= 7 N 17
3. 14
4. 16
3) L7 4) L5
98 : 7 80:5 ) 13
70 :7= 10 50 :5= 10
280 7= 4 30 :5= 6 6. 13
7. 15
8. 17
5) - 6) LQ =
91 :7 104 : 8 N 18
70 7= 10 80 :8= 10
21 :7= 3 24 8= 3 10. 16
7 45:3= 8 85:5=
30 :3= 10 50 :5= 10
15 :3= 5 35 5= 7
9 108:6= 10) 64:4=
60 :6= 10 40 :4= 10
48 = 8 24 = 6

1-10 [90[80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |

E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 3




C:# Hcnonp30BaHue pacipeenuTeIbHOTO 3aK0Ha IPU ACJICHUN  Mms:

Pemure Kaabli IMPUMEP, HCITOJIB3YH 3aKOH pacrpeae/JicHUusI NPpA AC€JICHUH.
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